



Председатель Следственного комитета принял участие в торжественно-траурной церемонии, посвященной 75-й годовщине снятия блокады Ленинграда



В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета России принял участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 75-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

Памятное мероприятие прошло в месте всеобщего поклонения - на Пискаревском мемориальном кладбище, где захоронены жертвы блокады Ленинграда и фронтовики.

В состав делегации от Следственного комитета России также вошли сотрудники центрального аппарата ведомства, Главного следственного управления СКР (с дислокацией в Санкт-Петербурге), Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, следственного управления по Ленинградской области, Северо-Западного следственного управления на транспорте, обучающиеся Санкт-Петербургской академии, кадетского корпуса СК России имени Александра Невского и Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России.

75 лет назад закончилась одна из самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны – 27 января 1944 года Ленинград был полностью освобожден от блокады. Эта война затронула каждую семью, каждый дом, определила судьбы многих поколений.

900 дней жители города на Неве доказывали всему миру, что наш народ никогда не сдастся и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

никогда не будет побежден. Голод, холод, бомбежки, артобстрелы – на долю ленинградцев выпали тяжелейшие лишения, но даже окруженные врагом, они продолжали жить, работать и сражаться.

Как отметил глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин в телеграмме, адресованной временно исполняющему обязанности губернатора города Санкт-Петербурга Александру Беглову, «сегодня в наших силах сделать все возможное, чтобы одна из самых трагических страниц в истории человечества никогда не повторилась. Пусть этот день будет вечным напоминанием о великом единении народа перед лицом врага, позволившем выстоять в смертельной борьбе, победить фашизм и с уверенностью смотреть в завтрашний день».

Александр Бастрыкин почтил память защитников и жителей Города-героя, подчеркнув, что подвиг советских людей в годы кровопролитной войны с фашизмом не должен быть забыт последующими поколениями и по-прежнему оставаться морально-нравственным ориентиром для каждого из нас. Председатель СК России пожелал ветеранам Великой Отечественной войны – участникам обороны и жителям блокадного Ленинграда, а также всем жителям города крепкого здоровья, мира, добра и благополучия.

26 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1292789>